



Безопасность игрушек

По закону на всех игрушках и настольных играх должна стоять предупреждающая надпись о том, с какого возраста детям безопасно в них играть.

Лего, конечно же, не является исключением. На каждой коробке красуется упоминание возрастной категории, в данном случае от трех лет.

Но ведь так хочется порадовать своего малыша подарком, ярким, интересным, развивающим. Порадовать можно, при одном, но очень важном условии - вы будете радоваться рядом, ни на минуту не оставляя малыша без присмотра.

В первую очередь - это безопасно, ну и полезно - проводя больше времени с малышом, играя в его игры, вы обретете большой кредит доверия. К тому же, в первое время, ему понадобится ваша активная помощь, что бы разобраться со всеми деталями и научиться строить и конструировать. Ведь кто как ни вы, должны показать ему, каким образом прикрепляется один кирпичик к другому, вставляются окна и двери в дом, появляются хозяева и домашние животные.

Если вы не можете себе позволить долгое время играть с вашим юным созидателем, то лучше следовать надписи и приобрести конструктор позже, когда ребенок перестанет пробовать все на зубок. Помните об этом.

Ограничений нет

Само собой напрашивается вопрос, до какого возраста такие игры актуальны у детей. Ответ вас обрадует - ограничений нет. Как дошкольника, так и школьника в младших, средних и старших классов может заинтересоваться конструирование.

Только модели выбудете выбирать более сложные, с большим количеством мелких деталей. Поверьте, это очень увлекательная игра, если вы решили подарить ее, например подростку, то не задумывайтесь, дарите. Она будет для него не менее полезна, чем для маленьких детей.

Расскажите ему о том, что в Санкт-Петербурге открылся лего-музей, где свои модели на ряду, с детьми представляют взрослые папы, этот пример говорит сам за себя.